



2014年6月24日 株式会社リンクバル

\_\_\_\_\_

## 恵比寿で「婚活ウィーク」制定応援イベントを実施 婚活関連企業 72 社が「婚活ウィーク」の普及に協力



街コン公式サイト「街コンジャパン (http://machicon.jp/)」を運営する株式会社リンクバル (本社:東京都中央区、代表取締役:吉弘和正)は、少子化対策を検討する「第2回婚活・街コン 推進サミット」で採択された、集中的な婚活推進週間である「婚活ウィーク」(毎年7月7日から7月14日までの1週間)を応援するため、7月13日(日)に東京の恵比寿で大型街コンイベント「恵比コン |を開催いたします。

この度、恵比寿で開催する「恵比コン」は、これまで 52 回開催し、2,000 人規模で開催したことのある東京最大の街コンです。 53 回目となる「恵比コン」では、「婚活ウィーク」の趣旨に賛同する婚活関連企業の協力の下、「婚活ウィーク」応援を目的に開催いたします。 現時点で 72 社の婚活関連企業より「婚活ウィーク」の趣旨に賛同する意思表明をいただいております。

「街コンジャパン」は、2011年よりサービスを開始し、当サービスを通して70万人以上の方が街コンにご参加頂いております。弊社は、街コンのリーディングカンパニーとして、少子化対策の一助となるように、引き続き業界の発展に取り組んでまいります。



## <イベント概要>

イベント名:第53回恵比コン@婚活ウィークVer.

開催日時:2014年7月13日(日) 14:00~17:00

開催地:恵比寿駅近隣飲食店

募集人数:1,000名

公式サイト URL: http://ebicon.jp/

## ■婚活ウィーク

「婚活ウィーク」とは、婚活・街コン推進議員連盟が開催した「第2回婚活・街コン推進サミット」で採択された、毎年7月7日から7月14日までの1週間の婚活推進週間をいいます。

「婚活ウィーク」は、婚活・街コンなどの結婚支援に対する国民の理解の醸成と意識の向上を図ることを目的としております。

## ■株式会社リンクバル

株式会社リンクバルは、街コン公式サイト「街コンジャパン(http://machicon.jp/)」、街バル公式サイト「街バルジャパン(http://machi-bar.jp/)」という日本で初めて創られた街コンおよび街バルの公式ポータルサイトの運営と、大人の女性の恋愛を応援するための恋を学ぶ情報サイト「恋学~Koi-Gaku~」(http://koigaku.info/)、婚活をする人のための結婚相談所の簡単比較サイト「婚活ジャパン(http://koncats.jp/)を運営しています。

\_\_\_\_\_

【本件に関するお問い合わせ先】

●株式会社リンクバル 広報担当

TEL: 03-6226-2288 FAX: 03-6226-2833

Mail: info@linkbal.co.jp

-----